



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 6 августа 2014 года, № 150 (6050)

Среда

К XV ПЛЕНАРНОМУ ЗАСЕДАНИЮ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА

Интересы бизнеса под надежной защитой

НАКАНУНЕ празднования 23-летия независимости страны в столице состоится пятнадцатое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. В повестку дня включены законы, направленные на последовательное реформирование и либерализацию всех сфер политической и социально-экономической жизни.



В их числе законы Республики Узбекистан «О социальном партнерстве», «О биржах и биржевой деятельности» (новая редакция), «О коммерческой тайне», «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан». Они разработаны в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Член Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам науки, образования, культуры и спорта Хамротош Шодиева рассказала о том, для чего нужен институт коммерческой тайны, как на законодательном уровне обеспечивается ее защита, о значении и цели принятия нового Закона «О коммерческой тайне».

Условия для стабильного развития экономики, расширения производственных мощностей, появления на отечественном рынке все новых современных брендов, — отметила Хамротош Шодиева. — Это в свою очередь способствует широкому развитию конкуренции между производителями, успех работы которых во многом зависит от креативности — умения создавать что-то новое или совершенствовать прежнее.

Короткой строкой

Реализация программ

индустриального развития регионов превысила прогнозные показатели. Как сообщили в Государственном комитете по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции, в целом 3 486 предприятиями, включенными в программы по финансовой поддержке и загрузке производственных мощностей, которым уже была оказана финансовая поддержка в виде кредитов банков и из средств собственников, произведено продукции, оказано услуг в объеме 1 470,4 миллиарда сумов. Осуществлен экспорт в размере 92,7 миллиона долларов при прогнозе 31,6 миллиона долларов. Создано около 17,2 тысячи рабочих мест.

Ярмарка вакансий

прошла в Центральном парке города Самарканда. В мероприятии приняли участие десятки предприятий и организаций, предложивших соискателям более 370 вакансий. По итогам ярмарки договоры на трудоустройство подписали более 40 человек, десятки получили консультации специалистов. С начала текущего года по инициативе Самаркандского городского хокимията, органов прокуратуры и Центра содействия занятости и социальной защиты населения было проведено шесть ярмарок труда, обеспечено работой почти 300 человек.

Справят новоселье

в Шерабадском районе Сурхандарьи семь сходов граждан махаллей, а десять начнут работу в отремонтированных помещениях. Помощь в этом оказывают местные предприниматели, фермеры. Все девять сельских и 48 махаллинских сходов граждан обеспечены компьютерами и мебелью.

Новые кружки

по углубленному изучению английского языка, ландшафтному дизайну, дизайну интерьера, скульптуре, кулинарии и другим направлениям начали действовать в центре «Баркамол авлод» при Андижанском областном управлении народного образования. Сегодня в них занимаются 480 школьников. В период летних каникул в центре также созданы пропагандистские группы, которые выезжают в детские оздоровительные лагеря и демонстрируют изделия кружковцев, организуют концерты и спортивные турниры.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

В МИРЕ О НАС

«Узбекистан является прекрасной страной»

В ЯПОНСКОМ журнале «President» опубликована статья советника премьер-министра Японии Исао Иджима под названием «Путеводитель по моему любимому и славному Узбекистану».

В материале автор делится своими впечатлениями от поездки в нашу республику в составе правительственной делегации Страны восходящего солнца. «Узбекский язык является привлекательным для японцев, — пишет он. — Он очень близок и похож на японский, в частности, его грамматика. Мне кажется, что Бог подарил нашим народам такую схожесть. В стране более 1 400 человек изучают японский язык, что свидетельствует о растущем интересе узбекистанцев к Японии и языку ее народа.

После Второй мировой войны японские интернированные были направлены в Узбекистан. Они принимали участие в строительстве театра имени Алишера Навои в Ташкенте, о чем говорится на мемориальной доске этого культурного заведения. Несмотря на разрушительные последствия Ташкентского землетрясения в 1966 году здание театра устояло и не получило серьезных повреждений». В этой связи Исао Иджима рекомендует читателям посетить Узбекистан и ознакомиться с этим великолепным сооружением в центре столицы.

Продолжая рассказ о богатом туристском потенциале нашей страны, автор отмечает, что Узбекистан богат историческими архитектурными памятниками. В частности, такие города, как Бухара и Самарканд развивались со времен Великого шелкового пути и стали центрами исламской культуры и науки Востока. Бухара динамично развивалась в средние века и дала миру великих ученых и мыслителей. Хадисы пророка Мухаммеда были составлены выходцем из этого города Имам аль-Бухари и считаются наиболее авторитетными преданиями в исламском мире.

ГОД ЗДОРОВОГО РЕБЕНКА

Дни лета наполнены радостью



УРОВЕНЬ развития страны, ее достижения в немалой мере определяют отношение всего общества к детям. В Узбекистане даже в летние каникулы подрастающее поколение находится под особым вниманием государственных структур, профсоюзных, шефских и спонсорских организаций. По всей республике ими реализуется комплекс мер, направленный на полноценный отдых школьников и учащихся лицеев и колледжей.

В нынешнем году, объявленном по инициативе Президента Годом здорового ребенка, летний сезон проходит в соответствии с тщательно разработанной Концепцией летнего отдыха и

оздоровления детей. На основе этого документа, анализа практической работы последних лет были внедрены новые подходы, которые способствовали совершенствованию организации культурного досуга, повысили эффективность деятельности детских оздоровительных лагерей, расширили масштабы работы всей инфраструктуры. Так, в соответствии с адресной программой прошлого года были реконструированы и капитально отремонтированы 20 лагерей, все подготовительные работы закончены к началу июня. Также Советом Федерации профсоюзов Узбекистана были построены — в Наманганской области ДОЛ «Камалак», в Ташкентской — «Нихол», Навоийской области — «Ишонч», в Джизакской — лагерь имени Шарафа Рашидова. Министерством внутренних дел в столичной области создан ДОЛ «Обтош», АК «Узпахтасаноат» в Джизакской области открыт новый лагерь имени Амира Темура.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Город готовится к празднику

ТАШКЕНТ — город древний и процветающий, сохранивший истинный восточный колорит в современном облике архитектурных сооружений, передающий дух высокой культуры. Столица Узбекистана день ото дня становится красивее и благоустроеннее. Это особенно видно сейчас, когда в городе ведется активная работа в рамках подготовки к торжествам в связи с Днем независимости. Жители города, представители государственных и общественных организаций вносят свой вклад в его благоустройство.

В целях исполнения постановления главы государства «О подготовке и проведении празднования 23-летия государственной независимости Республики Узбекистан» сегодня в Ташкенте возводятся множество современных сооружений. Скверы, парки, бульвары украшены различными скульптурными фигурками, гончарными изобретениями, приводятся в порядок дороги, тротуары, благоухают цветами клумбы, радует глаз яркая зелень газонов.

— В соответствии с решением хокима города разработан план действий, где намечены меры по наведению чистоты и порядка в махаллях, на улицах, в местах поклонений, — сказал заместитель начальника Главного управления благоустройства Саидумар Аглаев. — Традиционно накануне главного праздника, как, впрочем, и других, особое внимание уделяется оформлению города, очищается ирригационная сеть, регулируется система искусственного полива, ведется санитарная обработка подземных переходов.

КОНКУРСЫ

Счастье прославлять Родину

КОГДА мы думаем об Отчизне, порой не хватает слов, чтобы выразить все чувства, которые нас переполняют. Тогда на помощь приходит поэзия и музыка. Это хорошо понимают и участники организованного Министерством по делам культуры и спорта конкурса «Ты едина, священная Родина!», республиканский этап которого прошел вчера в Государственной консерватории Узбекистана.

Традиционно мероприятие проводится в преддверии празднования Дня независимости во всех регионах республики. В нем принимают участие все желающие независимо от возраста и профессии. Самое главное, чтобы участники творческого состязания представляли новые песни и музыкальные произведения, посвященные прекрасной Родине. Воспевать безграничную любовь к ней посчастливилось более пятидесяти исполнителям и музыкальным коллективам, каждый из которых постарался

выразить в песнях самые искренние чувства к Отчизне. Так, музыкальный работник Центра культуры и досуга населения города Учкудука Навоийской области Серижан Жанахметов в своей композиции «Она юртим» эмоционально передал, как счастье жить в суверенном государстве.

— Наши отцы и деды долгие годы мечтали о независимости, которая полностью изменила жизнь узбекского народа, открыв перед ним огромные возможности, — говорит Серижан. — Сегодня мы можем смело проявлять инициативу, реализовывать проекты, развивать творческие способности. Ярким тому примером служит данный смотр-конкурс, который позволяет молодежи сделать важный шаг к достижению больших высот в песенном искусстве. Счастлив, что я в числе тех, кому довелось воспевать Родину на сцене Большого зала Государственной консерватории Узбекистана.

Отметим, что ежегодному конкурсу присущ высокий уровень. Важным стимулом в этом направлении послужило постановление Президента от 4 апреля 2009 года, направленное на проведение данного конкурса и стимулирование создания глубоких по содержанию песен, пронизанных чувством любви к Родине.

СФЕРА ИКТ

Передовые технологии в библиотечном деле

В УЗБЕКИСТАНЕ ведется непрерывная работа по улучшению технической оснащенности информационно-библиотечных учреждений, увеличению в них фонда электронных книг, обучающих медиа-ресурсов, цифровых аналогов печатной литературы. Учет, хранение, обработка, применение этих ресурсов требует внедрения в библиотечную практику современных и эффективных программных комплексов.

Для решения этой задачи сотрудниками Центра программистов ВеPRO разработаны новые версии отечественных автоматизированных информационно-библиотечных систем. Сегодня в регионах республики проходят презентации этих систем, направленные на ознакомление с ними руководителей и специалистов ИРЦ и ИБЦ. Одно из таких мероприятий прошло в Бухарском областном информационно-библиотечном центре имени Абу Али ибн Сино. В нем приняли участие представители информационно-ресурсных центров при образовательных учреждениях.

В ходе презентации сотрудники Центра программистов ВеPRO рассказали собравшимся об основных принципах работы и преимуществах новых версий программных комплексов.

Как отмечалось на мероприятии, сегодня предоставление библиотечных услуг невозможно без применения новейших технологий. АИБС «KaDaTa Server 3.0» предназначена для крупных библиотек, у которых есть возможность обеспечивать стабильную работу серверного оборудования. Система устанавливается на аппаратном комплексе самого учреждения. Она обеспечивает доступ к информационным ресурсам как через локальный сервер, так и через интернет, поддерживает автоматизацию всех технологических библиотечных процессов по обработке данных и обслуживанию посетителей. АИБС «KaDaTa Cloud 3.0» предназначена для различных учреждений.

Асатилло КУДРАТОВ, наш соб. корр.

Реклама и объявления

XALQ BANKI
Государственно-коммерческий Народный банк Республики Узбекистан

объявляет об открытии конкурсных торгов и просит представить коммерческие предложения по продлению срока лицензии антивируса «Kaspersky Total Security for Business STAN and Caucasus» для рабочих станций и серверов в количестве 15 филиалов со сроком на один год.

В коммерческом предложении указать:

- цену (в сумах и/или в СКВ);
- условия оплаты;
- сроки поставки.

Предложения принимаются не позднее 18.00 11 августа 2014 года в запечатанных конвертах.

Примечание:

- необходимо представить лицензию Кабинета Министров Республики Узбекистан на продажу программных продуктов;
- необходимо представить авторизацию (партнерский сертификат) от ЗАО «Лаборатория Касперского» на продажу программных продуктов в Узбекистане.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: 100096, г. Ташкент, ул. Катаргал, 46. Телефоны: (998-71) 150-13-37, 150-13-36.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- светящиеся знаки пожарной безопасности.

Оплата — по перечислению.

Тел./факс (+998 71) 233-53-00. Тел. (+998 90) 186-28-52.

ОАО «УЗБЕКСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ТОВАРНО-СЫРЬЕВАЯ БИРЖА»

объявляет конкурс на определение исполнителя работ по ремонту мягкой кровли здания филиала в г. Джизаке

Объемы и виды предстоящих работ	
1. Разборка поврежденных мест на мягкой кровле из рубероида	112,2 м ²
2. Устройство кровли из битумно-полимерных материалов на горячей битумной мастике	112,2 м ²
3. Устройство кровли из битумно-полимерных наплаваемых материалов, 1-й слой на горячей битумной мастике	374,2 м ²
4. Устройство примыканий	115,84 м ²
5. Устройство кровли из битумно-полимерных наплаваемых материалов с ал. фольгой, 2-й слой насухо	374,2 м ²
6. Устройство примыканий	115,84 м ²
7. Уборка и вывоз мусора	по расчету

Срок представления предложений — 30 дней со дня опубликования объявления.
Требования, предъявляемые к участникам конкурса.
Представить:
● копию свидетельства о государственной регистрации;
● копию паспорта руководителя;
● сведения о ранее выполненных работах собственными силами; иметь в штате основных рабочих-строителей и ИТР.

Конкурсное предложение должно содержать: расчет стоимости затрат на ремонт кровли, сроки выполнения работ — не более 30 дней с момента подписания договора и проведения предоплаты.
Источник финансирования — собственные средства.
Срок заключения договора с победителем конкурса — в течение 5 дней после объявления победителя.

Прочие условия: документы должны быть представлены в запечатанных конвертах и отправлены по адресу: г. Ташкент, ул. Бабура, 77, прием — с 9.00 до 18.00.
Контактные телефоны: (8-371) 113-33-50, (+99890) 978-77-85.
Контактное лицо — Игамбердиев Акмал Абролович.

ООО «KO'CHMAS MULK SAVDO KIZMATI»

приглашает на открытые аукционные торги на повышение от стартовой стоимости недвижимого имущества.

На основании решения собрания наблюдательного совета ОАО «Sovplastital» от 12 июля 2013 года, а также согласно заявке ОАО «Sovplastital» № ДМ 01-489 от 31 июля 2014 года на аукционные торги повторно выставлены здания и сооружения, состоящие из А, Б, В, Г, Д, Е, И, Ж блоков общей площадью 7 636 кв.м, расположенные по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, 20-й квартал, ул. Катта Каны, дома 35А и 35Б.

Стартовая стоимость — 5 371 371 000 сумов.

Аукционные торги состоятся 22 августа 2014 года в 12.00. Заявления от претендентов принимаются со дня опубликования объявления в рабочие дни с 10.00 до 16.00 (с 13.00 до 14.00 — обеденный перерыв) по адресу организатора торгов.

Последний срок приема заявлений — 18.00 20 августа 2014 года.

В случае нереализации вышеуказанного недвижимого имущества 22 августа 2014 года повторные аукционные торги состоятся 29 августа, 5, 12, 19, 26 сентября, 3, 10, 17 и 24 октября 2014 года в 12.00.

Последние сроки приема заявлений: на торги 29 августа — 27 августа в 18.00, на торги 5 сентября — 3 сентября в 18.00, на торги 12 сентября — 10 сентября

на торги 26 сентября — 24 сентября в 18.00, на торги 3 октября — 30 сентября в 18.00, на торги 10 октября — 8 октября в 18.00, на торги 17 октября — 15 октября в 18.00, на торги 24 октября — 22 октября в 18.00.

Для участия в аукционных торгах необходимо представить следующие документы: заявление, соглашение о задатке, копию документа об оплате суммы задатка, копии свидетельства и учредительных документов юридического лица, физическим лицам — копию паспорта, в случае участия представителя — доверенность.

Лицу, признанному победителем торгов, в течение 10 рабочих дней необходимо заключить с продавцом договор купли-продажи.

Срок и форма оплаты за недвижимое имущество устанавливается продавцом во время заключения договора купли-продажи.

Для участия в торгах претенденты на основании соглашения о задатке заключаемого с организатором торгов, должны до проведения торгов перечислить не менее 1 процента начальной стоимости суммы задатка на следующий расчетный счет ООО «Ko'chmas mulk savdo kizmati» в филиале «Сагбан» ОАИКБ «Ипак йули», р/с 20208000904920609114, МФО 01036, ИНН 207122519.

Адрес: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. 1-й Каракамыш, 1А.
Телефон (8-371) 228-80-26, www.1kms.uz

Услуги лицензированы.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ТОШИССИККУВАТИ»

объявляет повторные конкурсные торги (тендер) по объекту «Капитальный ремонт (перекладки) изношенных тепловых сетей и котельного оборудования на 2014 год по УП ПО «Тошиссикуввати» по следующим лотам:

Лот № 3. «Перекладка изношенных тепловых сетей в Мирабадском районе города Ташкента» по следующим работам:

- перекладка тепловых сетей РУ-1: ТЭЦ М-5 от ТК-37 до ТК-38, ул. Т. Шевченко;
- перекладка тепловых сетей РУ-1: ТЦ-6 М-2 ТК2 до ТК-3, ул. Янги Куйлюк (Олимбекова - АТП № 1).

Стартовая стоимость заказчика по лоту № 3:

- 1 516 549 905 сумов с НДС;
- 1 263 791 588 сумов без НДС.

Лот № 6. «Перекладка изношенных тепловых сетей в Мирзо-Улугбекском районе города Ташкента» по следующим работам:

- перекладка тепловых сетей РУ-3/2: Кот. ТЦ-2 от М-6-9 до М-6-11, ул. Бинокор/БИИ;
- перекладка тепловых сетей РУ-3/2: от ТЦ-2 от ТК-0-23а до ТК-2.

Стартовая стоимость заказчика по лоту № 6:

- 833 993 496 сумов с НДС;
- 694 994 580 сумов без НДС.

Лот № 10. «Перекладка изношенных тепловых сетей в Сергелийском районе города Ташкента» по следующим работам:

- перекладка тепловых сетей РУ-7: ул. Новосергелийская от ТКМ-1-15 до ТКМ-1-17;
- перекладка тепловых сетей РУ-7: ул. Кипчак от ТКМ-4-5 в сторону ТКМ-4-6.

Стартовая стоимость заказчика по лоту № 10:

- 1 538 834 360 сумов с НДС;
- 1 282 361 967 сумов без НДС.

Срок окончания работ по лотам — до 1 октября 2014 года.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому лоту — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов.
Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.
Вскрытие оферт состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент ул. Фурката, 1, здание УП ПО «Тошиссикуввати».

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Сервисное обслуживание, ремонт и удаленный мониторинг компрессоров» LUO/50/08-14/440

Приглашение на участие в торгах распространяется на всех потенциальных контрагентов — юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их аккредитации не запрещено участвовать в осуществлении аналогичных работ в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- за период 2009 — 2013 гг. исполненные участником договоры с общим объемом выполненных работ по сервисному обслуживанию, ремонту и удаленному мониторингу компрессоров типа RB производства MAN Diesel Turbo в размере не менее 800 000 (восемьсот тысяч) долларов США;
- за период 2009 — 2013 гг. непрерывный опыт работы в качестве генерального подрядчика по сервисному обслуживанию, ремонту и удаленному мониторингу компрессоров;
- обладать действующим разрешением производителя компрессоров на осуществление работ по сервисному обслуживанию, ремонту и удаленному мониторингу компрессоров;
- если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензируемым видам деятельности либо к видам деятельности, для осуществления которых необходимо иметь разрешения, допуски, иметь соответствующие лицензии/разрешения/допуски; или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые лицензии/разрешения/допуски;
- персонал, обладающий соответствующими удостоверениями и/или сертификатами на выполнение работ по сервисному обслуживанию, ремонту и удаленному мониторингу компрессоров, выданными соответствующими сертифицирующими центрами, и опытом выполнения аналогичных работ не менее 5 (пяти) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявка на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 26 августа 2014 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lucoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lucoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 5 сентября 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 5 сентября 2014 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Сервисное обслуживание, ремонт и удаленный мониторинг компрессоров» LUO/50/08-14/440

Приглашение на участие в торгах распространяется на всех потенциальных контрагентов — юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их аккредитации не запрещено участвовать в осуществлении аналогичных работ в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- за период 2009 — 2013 гг. исполненные участником договоры с общим объемом выполненных работ по сервисному обслуживанию, ремонту и удаленному мониторингу компрессоров типа RB производства MAN Diesel Turbo в размере не менее 800 000 (восемьсот тысяч) долларов США;
- за период 2009 — 2013 гг. непрерывный опыт работы в качестве генерального подрядчика по сервисному обслуживанию, ремонту и удаленному мониторингу компрессоров;
- обладать действующим разрешением производителя компрессоров на осуществление работ по сервисному обслуживанию, ремонту и удаленному мониторингу компрессоров;
- если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензируемым видам деятельности либо к видам деятельности, для осуществления которых необходимо иметь разрешения, допуски, иметь соответствующие лицензии/разрешения/допуски; или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые лицензии/разрешения/допуски;
- персонал, обладающий соответствующими удостоверениями и/или сертификатами на выполнение работ по сервисному обслуживанию, ремонту и удаленному мониторингу компрессоров, выданными соответствующими сертифицирующими центрами, и опытом выполнения аналогичных работ не менее 5 (пяти) лет.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявка на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 26 августа 2014 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lucoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lucoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 5 сентября 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 5 сентября 2014 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Дни лета наполнены радостью

1 ← Это позволило принимать гораздо больше ребят. На обеспечение их комфортного проживания, качественного питания и организацию досуга, постоянное приобщение к спорту было направлено свыше 36 миллионов сумов.

Отрадна динамика развития сферы детских оздоровительных лагерей. Если в 2013 году в стране действовало более 940 ДОЛ, принявших на отдых 270 тысяч мальчиков и девочек, то в текущем — уже 1 085 лагерей разного типа, где по плану укрепят здоровье около 282 тысяч человек. В два раза увеличено число детских здравниц профильной направленности. Их число достигло 217, среди которых 15 — интеллектуального развития, эколого-биологической специализации, художественного и технического творчества — по 14, 11 — социальной адаптации, 14 — военно-спортивно-оздоровительных. В них молодежь получает дополнительные к школьной программе знания по природоведению и биологии, краеведению, физической культуре, труду, изобразительному искусству и другому, что способствует всестороннему

развитию. Количество лагерей труда и отдыха доведено до 132, куда в основном привлекаются старшеклассники и учащиеся средних специальных образовательных учреждений в возрасте от 15 до 18 лет. Во всех лагерях расширена сеть художественных, спортивных, познавательных кружков, реализуются новые направления кружковой работы — по изучению иностранных языков и техническому творчеству. Пристальное внимание государство уделяет оздоровлению детей из Приаралья. За лето три тысячи человек из Каракалпакстана и 1 500 из Хорезма бесплатно отдохнут в лагерях столицы, живописных местах Джизакской, Кашкадарьинской, Самаркандской и Ташкентской областей.

Лето — счастливая пора детства, и многие малыши и подростки желают провести часть каникул в окружении сверстников, на природе. К их услугам 214 стационарных загородных лагерей, расположенных в курортных зонах страны, за этот сезон в них побывает около 150 тысяч человек. Здесь созданы все условия. Например, детский оздоровительный лагерь

«Кимёгар» ОАО «МАКСАМ—Чирчик» находится в горах Бостанлыкского района Ташкентской области. На территории за полтора года фактически заново построено семь современных летних корпусов, второй плавательный бассейн для малышей. В комфортных светлых зданиях, оснащенных удобной мебелью и кроватями с ортопедическими матрасами, коврами, набираются силы за смену 387 детей. В течение всего лета опытные педагоги и воспитатели осуществляют для них массу культурных, просветительских, развлекательных и спортивных мероприятий.

— В нынешнем году у нас побывает свыше 1 050 человек, — рассказывает старший воспитатель Клара Махмадиярова. — Для того, чтобы досуг проходил особенно интересно, с пользой, в лагере на протяжении восемнадцати дневных смен реализуется обширная программа. Так, мальчики и девочки с удовольствием участвуют в конкурсах спортивно-массовых танцев, вечерах юмора и смеха, днях гражданской обороны, в постановках сказок, других состязаниях. Победители получают грамоты и символические жетоны. Позже на регулярно проводимых в лагере ярмарках лидеры могут обменять их на изготовленные в кружках поделки, занимательные брошюры, книги, сладости. Такая форма работы отлично стимулирует ребят заниматься спортом, всесторонне развиваться.

Кроме того, ежедневно на территории транслируются детские передачи, а в видеосалоне малыши с удовольствием смотрят мультфильмы, познавательные фильмы, — продолжает Махмадиярова. — Привлекают школьников проводимые в библиотеке уроки английского языка, литературные и духовно-просветительские вечера. Ежегодно со спектаклями к нам приезжают артисты Республиканского театра кукол. Смену завершает праздничный гала-концерт, где со своими лучшими номерами выступают победители всех проведенных конкурсов. Звучат песни о Родине, красоте родного края, обычаях и традициях, приближающемся Дне независимости. Юные артисты выразительно читают стихи узбекских и зарубежных поэтов, наизусть рассказывают литературные произ-

ведения, ярко исполняют танцы или демонстрируют театрализованные спортивные упражнения. Концерт заряжает детей доброй энергией, оставляет у них незабываемые впечатления на весь год.

Важно отметить, что многих привлекают занятия прикладным и изобразительным творчеством в кружках по художественному выжиганию, бисероплетению, рисованию. Причем, учитывая возрастающий интерес ребят, количество направлений кружковой работы по инициативе специалистов коллектива ДОЛ «Кимёгар» увеличено со штатных пяти до двенадцати. Усилия воспитателей отмечены на областном межлагерном фестивале детского искусства «Ёш юлдузлар-2014», где «Кимёгар» занял первое место. В Год здорового ребенка особое внимание уделено спорту. Поэтому регулярно проводятся занятия в спортивных кружках по плаванию, футболу, настольному теннису, волейболу и баскетболу, шашкам, другим видам.

— В последние годы у малышей стали популярными разные интеллектуальные игры, и ведущее место среди них занимают, конечно, шахматы, — говорит руководитель



кружка по шахматам Гульрухсор Эсанбаева. — Среди моих подопечных немало талантливых шахматистов. Уверена, в будущем они добьются выдающихся результатов.

— Мы очень увлекательно проводим время в «Кимёгар», — делится впечатлениями одиннадцатилетний Джалилдин Маматкулов. — Красивая природа гор, внимательные воспитатели, пятиразовое питание, насыщенная культурная и спортивная программа делают наш отдых интересным и запоминающимся. Чаще всего играю в шахматы. Горжусь частыми победами в геймах.

В завершение добавим, что проведение сезона отдыха и оздоровления детей в дни

летних каникул — ответственная задача, возведенная в ранг государственной политики. Сейчас масса детей отдыхает в загородных и пришкольных оздоровительных лагерях. Веселые игры, песни, танцы, азартные спортивные состязания, фестивали, самодельные концерты и спектакли наполняют летние дни. Чистый воздух, насыщенный запахом цветов и трав, плавание в бассейнах, тренировки на траве в яркий солнечный день прекрасно укрепляют здоровье, способствуют физической закалке. Все это вместе взятое способствует гармоничному развитию юных граждан страны.

Карим МУРАТОВ.

На правах рекламы




Международное рейтинговое агентство
«STANDARD & POOR'S»

подтвердило

акционерному
коммерческому банку
«УЗПРОМСТРОЙБАНК»

международные кредитные рейтинги
на уровне
b/b+
с прогнозом
«СТАБИЛЬНЫЙ»

28 июля 2014 г.



29 июля 2014 года международное
рейтинговое агентство

«Fitch Ratings»

подтвердило прогноз
международных кредитных рейтингов

акционерно-коммерческого банка
«МИКРОКРЕДИТБАНК»

«СТАБИЛЬНЫЙ»

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 394. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.
1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор Ф. КУБАРЕВА
Дежурный М. АБАЙДУЛЛИНА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УзА: 21.00 Подписано в 21.10